

盐城税务

# 以“信”赋能,助企“诚”势而上

资金是经营主体的血液。为提高守信小微企业、个体工商户的融资便利性,盐城市税务部门将纳税信用深度融入社会信用,加强与银保监部门、金融机构的信用信息共享应用,优化“税银互动”合作机制,让无形纳税信用“有形有价”。

□冯婷 吴雨辰 记者 杨磊

近年来,盐城市税务部门以纳税信用管理为抓手,聚焦纳税信用赋能、“变现”、修复等不同场景,持续深化服务与管理,推动企业依法诚信经营、平稳健康发展。据悉,全市A、B级纳税人超10.88万户,其中A级纳税人约1.54万户。

“我们是A级信用纳税人,可以直接线上申请出口退税,一般3天就能到账。”盐城法尔机械有限公司因为重视信用,连续7年被评为纳税信用A级。负责人董春景说,近期460万元的出口退税款为企业研发提供了新的支持。

纳税信用不仅要保值,还要增值。大丰区税务局为A级纳税人实施“信用+”联合激励,提供“绿色通道”、专人办理等系列服务。

“做生意讲个‘信’字,公司成长快、纳税信用好,客户都看得见。”在江苏明科精密橡塑科技有限公司财务负责人张海东看来,良好的信用就像磁场,会吸引更多客户的青睐。

明科精密橡塑是一家为汽车、医疗和电子工业等领域提供橡胶原配件开发与制造的企业,连续8年被评为纳税信用A级。依法合规经营为企业积累深厚的“信誉”底蕴,“信誉”底蕴也反向滋养企业经营,去年公司销售收入超亿元。

一笔130万元的“税银互动”高效贷款,给射阳县顺发运输有限公司送来甘霖,财务负责人黄进也长舒一口气。

一次税企座谈会上,税务部门向相关纳税人代表介绍税费服务新举措。“良好的纳税信用可以获得贷款授信”,一件“税银互动”产品让正为资金发愁的黄进如获至宝。座谈会一结束,他就请税务工作人员在电子税务局App上帮忙申请“信用贷款”,成功实现纳税信用“变现”。

资金是经营主体的血液。为提高守信小微企业、个体工商户的融资便利性,盐城市税务部门将纳税信用深度融入社会信用,加强与

银保监部门、金融机构的信用信息共享应用,优化“税银互动”合作机制,让无形纳税信用“有形有价”。

“我们已与农业银行、江苏银行等多家银行签订‘税银合作’协议,助力企业特别是中小微企业快速获得金融支持。”盐城市税务局纳税服务部门相关负责人介绍,今年1月至9月,全市近万户小微企业通过“税银互动”获得贷款144.39亿元。

“2023年未按时填报财务报表,信用差点因此降级。”回想起工作的疏忽,大丰某纸业公司财务负责人仍心有余悸地说,“我们今后一定守护好这张‘金名片’。”

按照相关规定,纳税信用A级纳税人下一年度起评分提高1分,连续评为A级的可累积提高。盐城市税务部门根据往年信用级别,自动为符合条件的企业调整起评分,提升了A级纳税人的容错空间。

“经过税务部门的辅导,公司纳税信用等级成功修复为B级。”一家石化机械有限公司负责人说,“我们一定依法及时履行纳税义务,力争下一年度纳税信用等级达到A级。”

为支持经营主体维护信用、培育信用、用好信用,盐城市税务局税费服务运营中心精准分析,对已经存在失信行为但可修复的纳税人,全流程跟踪辅导办理。1月至11月,全市共为228户纳税人修复了纳税信用。

动态分析行为特征、逐月筛选失信数据、分阶段精准推送、专业化辅导纠正……除了“事后”容错、信用修复,盐城市税务部门还注重“事前”预警,推出纳税信用预警提醒服务,引导存在信用失分、降级风险的纳税人及时避开“失信雷区”、纠正失信行为。盐城市税务局纳税服务部门负责人表示:“希望通过信用预警,帮助经营主体从源头防范化解失信行为,实现健康长远发展。”

## 射阳再增1家世界品牌500强子公司

近日,由世界品牌实验室编制的“世界品牌500强”名单揭晓,亨通集团首次参与评选,荣登“世界品牌500强”榜单第395位。

射阳县江苏亨通海能科技有限公司隶属于亨通集团,致力于海洋新能源产业建设,主营业务为交流海底电缆、直流海底电缆、中高压陆缆的研发与制造,承接海缆敷设与维护、嵌岩桩基、风机安装以及风电场运维、能源互联网建设等工程业务。公司一期投资10亿元,安装进口VCV交联产线2条、框绞机、盘绞机、拉丝机、钢丝铠装机以及由亨通自主研发的立式成缆机等配套装备,年产海底电缆150千米、高压陆缆300千米。

在射阳港零碳产业园区,江苏亨通海能科技有限公司又追加投资20亿元,新增加50万千瓦时新

型共享储能电站项目,年实现开票销售50亿元,税收3.4亿元。

江苏亨通海能科技有限公司现有国家企业技术中心、院士工作站、博士后工作站等自主创新平台,主导及参与制定的行业标准和专利数均居同行首位,已经实现关键技术自主可控,更多项产品打破世界纪录。作为亨通海洋能源产业布局的重要一环,项目投产后可实现500千伏海底电缆的生产,为陆地和海洋电力传输提供全产业链式系统解决方案,成功打破国外对高端海缆市场的垄断。

在此之前,中国中车入选世界品牌500强,射阳中车风电叶片工程有限公司隶属于中国中车集团。目前,射阳世界品牌500强子公司增至两家。

张学法

## 响水县水务局 奋力打好全年收官战

2024年,响水县水务局围绕推动水利现代化建设和高质量发展的总体目标和实施路径,按照县委、县政府的决策部署,真抓实干、攻坚克难,推动新时期水利高质量发展迈出有力步伐,取得明显成效。

坚持规划引领。该局按照水利高质量发展要求,先后编制《响水县水务高质量发展规划》《响水县2024年生态河道治理方案》《响水县现代化水网建设规划》等,以规划为引领,系统推进水利工程建设。

开展河道空间管控。该局对全县重点河道进行水域监测评估,完成灌河水域岸线保护利用规划,开展通榆河、黄河故道、海堤水域岸线保护利用规划编制;完成上级交办河湖“四乱”图斑核

查734个、水利厅交办68个水域监测变化点比对并回复销号;完成省交办灌河岸线35个场地整治复绿任务;省市17个“三项清单”、县排查7个涉河违法问题全部整治完成。创建完成10条幸福河湖,对10条河道、10条沟塘农村黑臭水体整治。

突出水利工程建设。该局始终把项目建设作为行业发展的主抓手、硬支撑,牢固树立“发展为要、项目为王”理念,坚持大抓项目的鲜明导向。今年以来,实施完成农村生态河道治理、小流域治理等一批水利工程。

下一步,该局将以比学赶超的奔跑状态提高工作效能,高效率推动各项重点工作,奋力打好打赢全年“收官战”。

宋树林



## >小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多